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Helige å Fiskevårdsområdesförening 
PROTOKOLL FÖRT VID FISKESTÄMMA 2025-03-31, KLUBBSTUGAN GRANVALLEN, GEMLA 
 
§1 ÖPPNANDE 
Styrelseordförande Gabrielle Posse hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§2 VAL AV ORFÖRANDE FÖR STÄMMAN 
Till ordförande för stämman valdes Stefan Runesson. 
 
§3 VAL AV JUSTERINGSMÄN 
Jörgen Holmquist och Anders Gustafsson valdes att justera dagens protokoll samt att agera 
rösträknare i händelse av omröstning i någon fråga. 
 
§4 VAL AV SEKRETERARE 
Till sekreterare för stämman valdes Martin Holmquist. 
 
§5 NÄRVARANDE MEDLEMMAR VID STÄMMAN SAMT BESLUT OM RÖSTLÄNGD 
Närvarande medlemmar antecknades, se nedan förteckning. Stämman enades om att beslut om 
röstlängd får anstå tills ärende uppkommer som fodrar särskild röstlängd. 
 
§6 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNINGEN 
Stämman beslutade att fastställa dagordningen 
 
§7 FRÅGA OM KALLELSEN TILL STÄMMAN SKETT STADGEENLIGT 
Kallelse har skett genom annons i Gemlabladet och via mejlutskick till styrelsen. Stämman beslutade 
att godkänna kallelseförfarandet. 
 
§8 STYRELSENS OCH REVISORERNAS BERÄTTELSE FÖR 2023 
Förvaltningsberättelse för år 2024 lästes upp av sekreterare Martin Holmquist och godkändes. Per 
Olof Nilsson redogjorde revisorernas berättelse för år 2024 vilken godkändes. 
 
§9 ANSVARSFRIHET 
Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för år 2024. 
 
§10 ERSÄTTNING TILL STYRELSEN OCH REVISORERNA 
Stämman beslutade att ordinarie styrelseledamöter samt fisketillsyningsmännen erhåller en 
prenumeration av tidskriften ”Våra fiskevatten”. De fisketillsyningsmän som ej har fiskerätt erhåller ett 
kostnadsfritt årskort. Övriga utlägg för bedrivandet av fiskevårdsområdesföreningen ersätts mot 
kvitto. 
 
§11 VAL AV STYRELSEORDFÖRANDE, ÖVRIGA STYRELSELEDAMÖTER SAMT SUPPLEANTER 
Till Styrelseordförande på 1 år valdes Gabrielle Posse. Till ledamöter på 2 år omvaldes Nils Posse, 
Ronny Runesson och Gabrielle Posse. Kvarstående ledamöter på 1 år till: Greger Runesson, Ulf 
Johnsson, Martin Holmquist och Anders Gustafsson. Med anledning av att Ulf Johnsson valt att avgå 
föreslogs och valdes Magnus Olsson in som ersättare på 1 år. Suppleant på 2 år: valdes Claes Löfgren 
in. Suppleant som kvarstår på 1 år är Jacob Aronsson.  
 
§12 VAL AV REVISORER 
Till revisorer på ett år omvaldes Lars Carlsson och Per-Olof Nilsson. Till revisorssuppleanter på ett år: 
omval av Henrik Mörelius och Magnus Johansson. 
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§13 VALBEREDNING 
Till valberedning omvaldes Jörgen Holmquist (sammankallande), Börje Klasson och Stefan Runesson 
 
§14 FRAMSTÄLLNINGAR FRÅN STYRELSEN OCH MOTIONER FRÅN MEDLEMMAR 
Inga framställningar eller motioner fanns att beakta. 
 
§15 FISKETS VÅRD OCH BEDRIVANDE, VILLKOR SAMT FISKEPLAN 
Stämman beslutade att fiskets vård och bedrivande samt villkor och fiskeplan skall vara oförändrad 
från föregående år. 
 
§16 UTGIFTS OCH INKOMSTSTAT 
Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till budget. 
 
§ 17 ÖVRIGA FRÅGOR 
Fisketillsyningsman Magnus Nilsson efterfrågade kopia på lista avseende märkbrickor vilken 
ordförande för styrelsen intygade om att förse honom med. Det förekom även en diskussion huruvida 
det upplåtits specialfiske vid Holmen då det noterats att där har fiskats. Någon sådan upplåtelse har 
ej beviljats varpå det är att anse olovligt fiske. Tillsyningsmännen ska hålla uppsikt på den aktuella 
platsen framöver.  
 
§ 18 MEDDELANDE OM VAR OCH NÄR STÄMMOPROTOKOLLET HÅLLS TILLGÄNGLIGT 
Stämmoprotokollet kommer att vara tillgängligt inom två veckor från denna dag hos Ordförande och 
Sekreterare. Protokollet sänds till styrelsen och fisketillsyningsmännen. 
 
§ 19 MÖTET AVSLUTAS 
Ordförande förklarade mötet avslutat 
 
Justering av protokoll: 
 
________________________________   ________________________________ 
         /         -2025            /         -2025 
Stefan Runesson, Ordförande   Martin Holmquist, Sekreterare 
 
________________________________   ________________________________ 
        /         -2025           /         -2025 
Jörgen Holmquist, Justeringsman   Anders Gustafsson, Justeringsman 
 
Närvarande vid årsstämman: Gabrielle Posse, Anders Gustafsson, Martin Holmquist, Ronny Runesson, 
Nils Posse, Greger Runesson, Per-Olof Nilsson, Jörgen Holmquist, Kenneth Karlsson, Tommy Karlsson, 
Michael Jensen. Lennart Bengtsson, Magnus Olsson, Eiler Runesson, Magnus och Lars Nilsson.  


